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EDITORIAL
Vážení čtenáři, 

vidíte tu změnu?

O 66tisícovém okresním městě pod 
hradem Hněvínem se říkalo, že je pa
nelákovém a že betonové králíkárny 
nutí bydlící к vlastní izolaci. Po návra
tu z práce (z hospody, herny, drogo
vého doupěte či hřiště) za sebou za
bouchnou dveře a nechtějí o světě za 
nimi už slyšet. Psychologové, psychi
atři a další odborníci na lidskou du
ši se ještě nedávno předháněli v pu
blikování materiálů o škodlivosti „be
tonového“ způsobu života. Ale ouha! 
Cosi se mění.
Není to ještě tak dávno, kdy bydlící 
v betonové králíkárně rozumbradům 
v bílých i jiných pláštích přitakávali, 
ale zároveň také postupně zjišťovali, 
že stačí vzít za kliku a dveře otevřít. 
A to překvapení! Ono se těmi dveřmi 
dá také vyjít ve volných chvílích ven 
a tam si užívat rozumných kratochví
lí obohacujících právě tu lidskou duši! 
Všimli si toho organizačně schop
ní lidé a začali pozvánkami lákat na 
různé akce. Začalo to nesměle - na
příklad oslavami dětského dne před 
StarColorem. Bylo plno. Není proto 
divu, že počet akcí narůstal. Přidaly 
se dračí lodě, Edward Kelley, Mos
tecká slavnost a další a další. Vel
ké i malé. Lidé přestali být anonym
ními jedinci, utopenými v betonové 
džungli. Poznali, že v houfu se to lé
pe táhne a že je hned veseleji. Údaj
ně až třicetitisícová účast na loňské 
Mostecké podkrušnohorské slavnosti 
hovoří za vše.
Ještě nedávno byl Kostel na koleč
kách novinkou, dnes se už hovoří
0 založení nové tradice spjaté nejen 
se šikovností lidských rukou vytváře
jících na první pohled krásná dílka. 
A protože je zapotřebí věnovat čas
1 našemu zdraví, uskuteční se v Mos
tě v tomto měsíci první Superfesti
val zdraví. Vzhledem к celosvětové
mu tlaku na vedení zdravého způso
bu života se dá téměř se stoprocent
ní jistotou předpovědět, že nebude 
naposledy.
A všimli jste si také toho, že v myslích 
lidí přestal být panelákov paneláko
vém? Hodně z nás již hovoří o Mostě 
jako o pěkném městě. Je v něm hod
ně zeleně, barev na fasádách zre
konstruovaných domů, v okolí spous
ta příležitostí ke sportování. Dokon
ce se nám v panelácích začalo líbit 
a odborníci na ně změnili názor. Ří
kají o nich, že jde o stavby reprezen
tující racionálně vedené moderní by
dlení. Prostě paráda! (Až na ty ne
zdolné štěnice.)
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